


* OkoJio Tpamenuu
onHcaHa OKPY>KHOCThb.
IlepuMeTp Tpanenuu
paBeH 22, cpejHAA
JIMHHUSA paBHa O.
Hauure 00KOBYIO
CTOPOHY Tpamnenuu




Pewumbp 3a0auu

* 1.0OkKkpyKHOCTH,
BNIHCAHHAA B
paBHOOEepEeHHbIH
TPeyrojibHHK, Je/MT B
TOUKe KaCcaHHuA OJHY H3
0OKOBBIX CTOPOH Ha /iBa
OTpe3Ka, A/IHHBI KOTOPbIX
pPaBHBI 5 H 3, cUUTaaA OT
BepIIHHBI,
NPOTHBO/IeKameH
ocHoBaHH10. Hanure A
IepuMeTp Tpeyro/ibHUKaA.
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* bokoBbIe CTOPOHBI
pPaBHOOeJpeHHOT0
TPeyro/ibHUKa paBHbI
5, 0OCHOBaHHUe paBHO 6.
Haupurte paguyc
BIIUCAHHOU
OKPY’KHOCTH.




* B 1tpeyrosibHuKke ABC B
AC=4, BC=3, yros C
paBeH 90°. Haugure
pPauyC BIUCAHHOH
OKPYXHOCTH.




PewieHue

Ompe3ku
Kacame/ibHblX PAGHbl,
ece OHU 0003HaYeHbl
Ha Yepmedice.

* Hauidem nepumemp:
(5+t3)*2 + 3%2 = 22,




* TpeyzoabHuk ACD
e2unemckKuil, 3 D 3
3Hauum, CD = 4.
SABC=1/2(6*4) =
12 Bocnoab3yemcs
¢hopmynou 0as
éblYUC/1eHUs
paduyca.




PewieHue

* AB=5 (3mo
e2unemcKut
mpey20/1bHUK).

* P- noaynepumemp
* P=6
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